

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十三

萍乡体彩网点形象大变样

为加强体彩网点基础设施建设,提升网点整体形象和宣传服务功能,江西省体彩管理中心针对全省体彩网点集中开展了美化亮化等建设工作。

萍乡体彩网点业主和销售员纷纷表示,这次网点建设大大提升了网点形象,改善了销售环境,对他们销量的攀升会有很大帮助。

在16107体彩网点,液晶电视一直开着,显示着11选5投注和开奖信息,各种玩法的走势图排列有序,这次升级亮化改造,不但统一了店面形象,而且增加了进店客人在此停留的时间。

16105网点业主介绍,这次形象升级除了网点变得整齐干净,改变最大的就是招牌和醒目的LED。以往,他网点的招牌不是很抢眼,常常隐藏在夜幕中。经改造,LED屏打开后,十分醒目,吸引了不少彩友进店。店面升级不只是建设统一的店招,还对网点内部重新布局,环境大大改善,这不仅让销售人员舒心,客人也愿意多驻足一会儿。

环境改善烟民减少

近日,上栗县城不少彩友发现,一些原先颜色发白、字迹发旧的体彩喷绘招牌换成了崭新的铝塑板招牌,招牌下面还新装了LED显示屏,非常显眼。特别是晚上,离很远就能看到“中国体育彩票”的标志,让彩友在夜间也能找到“家”。



不仅如此,走进网点,彩友们还惊喜地发现,县城所有网点整洁干净,布置规范,11选5手写走势图已被电子走势图替代。这得益于体彩萍乡分中心今年下半年开展的体彩网点形象建设活动,不仅让店面旧貌换新颜,形象改观,店内的软硬件也得到更新升级。

贴心服务,尽力满足彩友的需求;凡事用心,皆有所获。“卖彩票十几年,其间网点有很多变化,这次要为体彩中心今年对网点的建设工作点个赞——费心了!”16211网点业主欧阳辉萍有感而发。他的网点是上栗县城第一批网点,从最早的兼营店到现在的专营店,一步一步走到现在,目睹了体彩近年的发展。“体彩为业主着想,我们也应尽职责做好这项工作。”欧阳辉萍表示,彩票是公益事业,希望通过

自己的努力,为彩友提供更好的服务,这也是业主的责任。

改善购彩环境,提供个性服务。“以前网点全是烟民,满屋子烟味,到晚上都散不尽。第二天一进门,还有异味。”16216网点业主张朝阳说,由于部分彩友吸烟,不但让墙壁和屋顶不再洁白,烟灰、烟头也满地都是,那些不吸烟的彩友打完彩票便匆匆离开,给销售造成了影响。通过这次网点形象大升级,他每天在网点备上热水和茶叶,只要有彩友想吸烟,他就说:“吸烟不仅影响您的身体健康,对其他人的健康也非常不利。”紧接着,他会把一杯热茶递上去,加上其他人注视的目光,那些烟民也就不好意思再点烟了。现在,网点环境变好了,吸烟的人少了,彩友越来越多,销量节节攀升。



以点带面全面升级

莲花县在网点建设工作期间遇到一些阻力,分中心、专管员做了大量工作,其间专管员上门拜访动员业主,很多业主不愿动工,觉得不如把网点建设的资金用来奖励业主更实在。

通过前期对莲花县各网点的摸底排查,专管员决定先改造好一个网点,发挥这个网点的“传帮带”作用,再调动其他网点业主的积极性,以完成莲花县城所有网点的形象建设工作。

16413网点业主李先生是“90后”,非常有干劲,一听说网点建设的政策,马上同意重新找店面装修,准备打造莲花县城最好的体彩专营店。

网点建设期间,李先生积极与专管员沟通各项建设事宜,多次讨论,并实地勘查测量,规范合理

布局网点,经过一个月,网点从毛坯房变成了“高大上”的体彩专营店,标准的体彩店搭配上醒目的LED显示屏,吸引了很多路人进店。走进店内,明亮舒适的购彩环境让很多彩友纷纷点赞,都说这是莲花县城环境最好的体彩店。

听到彩友的评价,李先生非常欣慰,他说:“这次网点的形象建设升级不仅给我带来了更加舒适的工作环境,也给很多彩友带来了全新体验,树立了体彩品牌形象,非常感谢体彩中心的大力支持。我今后会更用心地经营,争取销量节节攀升。”

目前,网点形象建设已近尾声,本次网点亮化升级建设工作的目的就是改善体彩网点的环境,提升彩友进店的舒适感和愉悦感,充分展示体育彩票的社会形象,进一步提高公众影响力。
(罗山崎 朱建容 甘呈雄一)

好运挡不住 机选也中奖



漫画/王青

11月1日,南昌市桂殿路12号01362体彩网点传出喜讯,彩友李先生投注体彩11选5,中得奖金5400元。

据网点业主胡女士介绍,李先生大致可算作一位新彩友,以前从来不玩11选5游戏,偶尔过来买买体彩大乐透彩票。当天下午4点多,李先生来到网点,购买了10注大乐透彩票,胡女士当时

没有零钱找,于是就推荐他买几注11选5。李先生机选了一注10倍任五玩法,没想到运气好到极点,即买即中,这对于一位新彩友来说,简直不可思议,而且幸运至极。

中奖之后李先生表示:“体彩11选5玩法真神奇,号码少,易中奖,以后我会继续购买体彩11选5。”(夏晓天)

中奖分分秒秒 领奖刻不容缓



漫画/王青

老李是制药厂的退休职工,也是体彩大乐透的忠实彩友,基本期期都买,因为他家门口就是南昌新祺周桑海南路1号01227体彩网点。老李每天到体彩网点小坐一儿,研究一下大乐透的走势,与业主聊聊天,交流一下心得。

11月5日,老李午休后来到了网点做“功课”,当时感觉非常好,便选了两注复式票,共花费78元,之后就约老

友下棋去了……

当晚大乐透开奖时,老李来到网点观看开奖直播。“18中了,03中了,16又中了,后区11,01也中了。”老李兴奋地叫着,他中了两注4+2,差一个号码与一等奖擦肩而过,一旁的彩友对此歉疚不已。

经过网点业主舒先生核对,老李中得奖金4.73万元。老李得知这些后,立即打电话让儿子下楼领奖……(涂达)